



成都今年第一场 万人演唱会

唱响凤凰山

"快要过完的春天,还有雕刻着图案的门帘……" 4月8日晚,李荣浩"纵横四海"巡回演唱会成都站在成都 凤凰山体育公园唱响,迎来今年成都第一场万人大型演唱会,



,为成都3万现场观众带 来久违的视听享受。而成 都,这座火爆的演艺城市,也 在2023年的春天再一次被 李荣浩的演唱会点燃,成都 歌迷的热情堪比火锅的热 辣,大合唱几乎贯穿了整场

李荣浩上一次的"世界 巡回演唱会",还是在2019年 举行的"年少有为"。当时他 曾来到成都,在歌迷兴奋尖叫 声中,李荣浩说:"有人问我哪 里的观众最热情,我哽咽了一 下,说,你知不知道有一个地 方叫成都?"在演唱会接近尾 声之际,李荣浩留了专属30 秒给歌迷欢呼尖叫。

这次,成都的歌迷再次用 实际行动表达他们的热情 海"巡回演唱会成都站门票当 天预售,即刻全部告罄。据了 解,这是继2019年以来成都首 场超万人大型演唱会。

李荣浩也被歌迷的热情 感染,以绝佳的状态为成都 歌迷带来《乌梅子酱》《作曲 家》《年少有为》《老街》《李 白》《模特》《纵横四海》等热 门歌曲。他的代表作《李白》 引来演唱会的高潮。"诗仙' 李白与成都有着密不可分的 联系,"诗仙"眼中的成都具 有壮阔非凡的气质。李荣浩 歌中的李白,也有非凡的特 质。不少细心的歌迷发现, 现场版《李白》和唱片版编曲 有所不同,现场版的《李白》 多了一些坚定和从容,也代 表了他内心对音乐的笃定。

20 首精选曲目带来精彩视听之旅

在2019年"年少有为" 的巡演中,李荣浩自编自导 了《年少有为》前传微电影。

这一次的"纵横四海"巡 演,李荣浩用心不减,有更多 天马行空的新创意。串场微 电影《纵横四海》剧场版是按 超宽比例拍摄,由李荣浩自 导自演,展现了深厚的创作 功力。

作为李荣浩首次体育 场级别的巡演,从舞美硬件 设计到音乐方面的呈现都 用心十足,全新舞美与灯光 的设计,电影质感拉满,带 观众步入一场震撼的视听 之旅。

演唱会舞台向内折叠的 设计也颇为惊艳,当曲目来 到《作曲家》时,李荣浩头顶 来回掠过的飞机,让整场裸 眼 3D 的绝美视效达到顶 峰。这次舞台在两块大屏幕

之间藏了一块特别定制的异 形屏幕,让以中心背景向内 折叠的特殊舞台形状能够呈 现类似裸眼 3D 的视觉效果, 同时倾斜的地面屏幕拓宽舞 台的空间感

本次演唱会选曲方面, 20多首曲目串起李荣浩的 整个演艺生涯。《作曲家》《年 少有为》《不将就》《李白》《模 特》《耳朵》《喜剧之王》《戒 烟》等,都是平衡了流行性与 品质感的好作品。

翻唱环节也十分惊喜, 涵盖了王菲的《流年》、早安 的《麒麟》、太一的《账号已注 销》等作品。其中,《麒麟》是 李荣浩第一次唱Rap。此 时,舞台上的李荣浩"放飞自 我",充分展现其把握不同曲

风的能力。 成都日报锦观新闻记 者 卢星宇 主办方供图



量达到39万。 与此同时,随着影响力增强,社会 美誉度的进一步提升,本报活动还强 势加盟了由全国十余家主流媒体联动 即将举办的"'全民悦读 邀您共读'第 二季:感受读书的力量"活动。在"4· 23读书日"前后,本次活动的诵读声 将愈来愈"响亮",在十二省(市)媒体 进行同步直播,在全国掀起一场大的 读书热潮!

举行。本次活动邀请了知名少儿节目

主持人、成都市全民阅读推广公益大

使"陈岳叔叔"与现场小读者共诵经

典,在诵读声中感受阅读之意、朗读之

美。值得一提的是,本次活动在线上

也掀起热潮,截至发稿,全网直播观看

本次线下诵读分享会在童音中开 启,朗读者是来自成都市机关第三幼 儿园小班的雍仲泽仁,年仅四岁,却丝 毫不怯场。在读完古诗《悯农》后,更 是大方地说道:"这首古诗告诉我们要 节约粮食,不要浪费食物。

"三十功名尘与土,八千里路云和 月。莫等闲,白了少年头,空悲切 ……"来自李家沱实验小学五年级的 张皓然在分享会现场,慷慨激昂地朗 诵《满江红》,读至激动处,他还配以手 势表达感情。朗读完后,现场迸发出 了热烈的掌声。

"太棒了!"陈岳丝毫不吝啬赞美 之词,他说:"张皓然的朗读感情充沛, 吐字清晰,声音洪亮,是一个朗诵的好

"陈岳叔叔"的登场,掀起了本次 活动的最高潮。陈岳就"阅读"这一话 题开展了自己的分享。他首先强调了 一个家庭书香氛围的重要性,"只有家 长喜欢读书,才能更好地影响自己的

子女去多读书。"他进一步阐述道,我 们不能总是依赖于读"屏",来获取信 息。"因为那是他人给你描述好的世 界,久而久之,会遏制自己的想象力和 创造力。"陈岳还引用庄子的"吾生也 有涯,而知也无涯。以有涯随无涯,殆 已!"来告诉现场的小朋友们,"生命 是有限的,所以我们无法将这个世界 浩如烟海的知识都装进脑袋,但我们 可以有所选择性的阅读,所以看什么 书便十分值得探讨。"

陈岳表示,当我们不知道读哪些 书时,我们可以以钱穆先生所提的五 种类型的书籍为坐标去阅读,这五类 分别是修养类、欣赏类、博闻类、新知 类、消遣类。在"陈岳叔叔"看来,阅读 也应当有不同的方式,修养类的书籍, 他建议大声朗读出来,要"字字响亮"!

张芸溪的妈妈昨天陪女儿一起全 程参与了分享会,同样感到开心的她 直言:"非常值得一来!"她表示,"陈岳 叔叔"在现场吟诵国学经典,让她从另 外的角度领略了古文之美。"当今社 会,快餐时代,已经很难得坐下来安安 静静地读书了。听完'陈岳叔叔'的分 享,我和孩子都认识到读纸质书的必 要性。让我们大家一起'拒做低头族, 有空多读书'。"

截至目前,"读成都,观世界—— 寻找最美朗读者、最美朗读新星"线下 朗读分享会已圆满举办三场,无论是 孩子还是成人都给予了活动高度评 价,并且都曾表示,可以通过线下分享 会学到很多知识和朗读技巧。

成都日报锦观新闻记者 泽登旺 姆 吴雅婷 摄影 李冬



陈岳叔叔与小读者共诵经典

"读成都观世界" 即将覆盖十二省市



新时代新征程新伟业

必须以满足人民日益增长的美好生活需要为出发点和落脚点,把发展成 果不断转化为生活品质,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

发展"软"环境 产业"硬"支撑

生机勃发的美好春天画卷中,成都市文旅产

业迎来重要的"春播时刻",在成都市龙泉驿

区降重举行重大文旅项目集中签约暨开工

活动。成都城投集团投资项目——凤栖东

山项目相关负责人介绍,凤栖东山总投资

100亿元,围绕"乡村振兴"提升地区风貌、带

动整体创收,打造集现代观光、特色旅游、森

林度假、配套服务、生活美学、户外研学及生

态康养等产业为一体的山地综合度假区,投

聚集区、成都云顶国际康旅谷等17个重大

文旅项目集中签约,总签约金额达205亿

元,涵盖影视演艺、动漫游戏、野奢酒店、主

题露营、康养度假等多个新兴前沿产业领

域。城投·凤栖东山、成都熊猫海洋世界、

在现场,欧瑞文化集团数字文创产业

运后预计年税收贡献将超过5000万元。

龙泉山麓,春意盎然,在一幅欣欣向荣、

-3月5日,习近平总书记在参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时强调

抓客源热市场 推动文旅产业高质量发展

深入学习贯彻全国两会精神 干在一线 走在前列

今日关注:文旅融合

新时代新征程,成都正以满足人民美 好生活需要为出发点和落脚点,聚焦"三个 做优做强"、产业建圈强链、"三城三都"建 设,推动文化旅游深度融合,推动文化产业 和旅游业统筹发展和高质量发展,为全面 建设践行新发展理念的公园城市示范区, 打造中国西部具有全球影响力和美誉度的 社会主义现代化国际大都市贡献力量。

出境游恢复 迎来发展机遇

旅游是国家之间人们往来的主要方 式,是国际经济的重要组成。刚结束成都 之行的欧中"一带一路"文化和旅游发展 委员会主席乌伊海伊•伊什特万对成都的

選见文明瞬间。

文明养犬爱护环境 细节之处体现文明

昨日,记者在我市部分广场探访发现, 记者走进康庄社区的安全文化广场,看 广场不仅环境整洁秩序良好,游玩休闲的 市民也体现了很高的素质,不乱扔垃圾、文 明养犬…… 安全文化广场是普及安全知识、宣传

安全文化的重要场所。昨日上午10点30 分左右,记者来到康庄社区的安全文化广 场,这里场地开阔,许多市民在这里休闲散 步,同时了解安全知识。

到这里设施齐全、场地开阔,还设置了许多 应急避险设施和区域,可以为市民提供应急 避险保障。与此同时,广场还安置了许多大 众健身器材,可供市民休闲、健身。记者注 意到,广场的地面干净整洁,没有乱扔的垃 圾,广场旁的公共厕所内卫生情况良好。

文旅发展赞不绝口。此次他率欧洲文化、

旅游、品牌节庆活动相关机构、企业代表

一行抵蓉,从成都正式开启此次赴华友好

访问。在为期两天的行程中,乌伊海伊一

行与省市两级文旅部门进行座谈交流并

参观成都大熊猫繁育研究基地,对火锅巴

旅游业同业采风团来蓉之后,境外游客和

旅行机构纷至沓来。"我市创新营销拓展客

源,建立海外营销矩阵,聚焦主要客源地,

依托成都国际旅游驿站等开展系列营销推

介。"市文广旅局相关负责人表示,接下来,

成都将继续主动作为,抢抓先机,将在全球

大力开展旅游目的地推广,结合第31届世

界大学生夏季运动会、世界科幻大会和世

界园艺博览会的筹备举办,发布更多的、适

合不同人群的入境精品旅游路线,吸引更

继成都迎接首个人境旅游团、东南亚

士等项目开展文旅考察。

多人群来成都旅游。

广场被草坪、树林围绕,趁着不错的天 气,有许多市民在广场休息、散步、遛狗,记

者没有看到践踏草坪、翻越护栏等不文明 现象,遛狗的市民也都牵着狗绳,现场没有 宠物乱跑、狂吠的情况。

昨日下午2点左右,记者来到成都来福 士广场。此刻的来福士人流量较大,每一 家有室外观景位的餐厅和咖啡厅都是"人 气爆棚",记者观察到,虽然消费者较多,但 整个商场各处的秩序都较为井然有序。

二楼的室外喷泉是小朋友跟家长的聚

当红齐天元宇宙数字乐园等32个重大文旅 项目集中开工,总投资金额308亿元,涉及 动漫艺术、休闲度假、数字文创、音乐艺术、 精品民宿等多个文旅消费新兴潮流业态。

"成都市文广旅局将积极推动文旅供给 高质量发展,创建高能级品牌,扩大载体影 响力。擦亮金字招牌,提升品牌附加值。聚 焦建圈强链,实施招引攻坚。"成都市文广旅 局相关负责人表示,接下来,我市将积极创 建国家文化产业和旅游产业融合发展示范 区,鼓励西岭雪山-花水湾创建国家级旅游 度假区;鼓励熊猫基地等品牌,深挖文化内 涵、创意IP表达,提升品牌效应的溢价能力; 力争引进华录集团等文旅链主企业和凤凰 谷国际山水健康文化产业园等高能级文旅 项目落地成都,为文旅产业高质量发展和建 圈强链、文旅企业来蓉投资兴业提供"软硬 兼备"的发展"软"环境和产业"硬"支撑。

成都日报锦观新闻记者 王嘉

集之处,记者观察到,现场的小朋友们很是 兴奋,但即使是充满了好奇,小朋友们也能 够遵守秩序,没有出现冲进喷泉的不文明 行为,偶有几个小朋友有靠近喷泉的倾向, 一旁的家长也会及时制止。

由于来福士广场是宠物友好商场,所 以无论是室内还是室外,都能看见很多宠 物犬陪伴主人。记者发现,所有的宠物犬 都配有牵引绳,而且主人都会将宠物控制 在自己身前的一定范围内,不会打扰到路 过的其他人。

成都日报锦观新闻记者

成都高质量发展专家座谈会举行

紧接01版 当前,成都作为国 家中心城市、成渝地区极核城 市,肩负着建强"大后方"、唱 好"双城记"、做强"都市圈"、 建好"示范区"、打造"幸福城" 等时代使命。诚挚邀请各位 专家多到成都实地考察,多在 成都调查研究,与我们共同探 索超大特大城市转型发展新 路径,引领带动更多专家学

者、高端智库和创新团队关注

量发展提供更加有力的智力 市委常委、常务副市长

成都、支持成都,为成都高质

更燃

刘筱柳介绍了成都经济社会 发展情况。

市领导王志华、刘任远、 王乾、陈志勇、胡国民、林楠, 市行政咨询委员会常务副主 任毛志雄,市政府秘书长戴志勇 等参加座谈会。

把学习成效转化为 推动高质量发展强大动能

紧接01版 不论是作为调查 研究的对象还是主体,在调 查研究中加深对党的创新理 论的理解,在解决问题时自 觉运用理论指导实践,就能 不断提高履职本领、增进同 群众的感情。

发展为了人民、发展依 靠人民。要真正把学习成效 转化为推动高质量发展的强 大动能,就要努力创造经得 起人民检验的实绩。"打造 15 分钟便捷照护服务圈" "全面推广'医育结合'模 式""'数智托育' 迭代升 级"……位列全国首批婴幼 儿照护服务示范城市名单, 杭州以新解法呵护着"最柔 软群体";深圳保障性住房 建设筹集提速,通过提高

"十四五"规划中建设和筹

集保障性住房目标、满足新 市民青年人多样化需求、建 立房租可负担的多层次保障 体系等手段,让越来越多新 市民安居乐业。人民幸福安 康是推动高质量发展的最终 目的,主题教育成果必然与 群众的获得感、幸福感、安 全感紧密相连。

好学才能上进。中国共 产党人依靠学习走到今天, 也必然依靠学习走向未来。 要把主题教育谋划好、组织 好、落实好,要在开展过程中 踏踏实实地学、认认真真地 干,时刻保持攻坚克难的韧 性和干事创业的热情,当代 中国马克思主义必将绽放出 更加灿烂的真理光芒,城市 的现代化建设也必将迈出更

责任编辑:方芳 编辑:樊铱明 江满 联系电话:028-86611442(夜间) 美术编辑:马从达